

资讯

本周五有 民企专场招聘会

本报5月21日讯(见习记者 李文平) 23日,市中区人力资源和社会保障局、工商联、教育局、总工会四部门,联合举办2014年济南市市中区民营企业招聘周专场招聘会。

届时旺旺集团、山东药业集团有限公司、中石化润滑油济南分公司等用人单位现场招聘,将提供文秘、机械加工、市场开拓、房产经纪、销售等3000余个岗位。

具体地址:市中区英雄山路84-6号,济南市市中区(农民工)外来务工人员综合服务中心一楼大厅(中国联通往北100米),联系电话:82093266、82078429,欢迎广大毕业生及农民工朋友参加。

雅园文化广场 今有鉴宝活动

本报5月21日讯(见习记者 李文平 通讯员 孙晓昆) 22日上午9:30,四里村街道办事处联合济南计量检定测试院、市中区质监局在雅园文化广场(马鞍山路17号)举办“质监惠民进社区”活动。活动内容包括血压计、眼镜、珠宝首饰、人体秤、定量包装等商品的免费检测和咨询,欢迎市民前来参加咨询。

历城神武村 安置房项目启动

本报5月21日讯(记者 王倩 通讯员 马明 梁孝玲) 记者从历城区住建委了解到,历城区神武村城中村改造安置房项目位于济南市东部城区,济南市奥体中心正东10公里。其东部以彩石镇相隔,北部以经十路与唐冶新区相隔,南部以旅游路与南部蟠龙山旅游区相隔,西临高新开发区。日前,经过招标,勘察、设计单位已经确定。

军民共建携手创卫

本报5月21日讯(记者 肖龙凤 通讯员 张昊宇 夏冰) 19日下午,济南武警支队的100余名官兵与历下区城管局的工作人员共同清理垃圾死角。前期排查到解放东路25号院内姚家地区待建空地上有长期遗留的建筑垃圾,清理起来难度较大。济南武警支队得知这一消息后主动请缨,派出人员、车辆与历下城管携手创卫,经过一下午的劳动,共清理建筑垃圾1000余立方米。

挂失声明:张丙振注册咨询工程师执业资格证书0047422挂失。

政务

养老待遇领取资格认证 街道上就能办了

本报5月21日讯(记者 刘雅菲 实习生 陈琳) 21日下午,济南市人力资源与社会保障局局长蒋晓光到12345接听市民来电。记者获悉,参保人员养老待遇领取资格认证,今后在各乡镇(街道)人社服务中心就能办理了。

据了解,这几年,济南市人社局将不少过去在市级办理的事项,逐步下放到各县(市)区服务大厅、乡镇(街道)服务中心和行政村(社区)服务站办理,但是,有些业务下放得还不够彻底,市民办事还不是很方便。为了解决这一问题,近日济南市人社局出台了《关于下沉和规范人力资源社会保障基层公共服务平台相关业务工作的意见》,把基层能办理的业务都

下放到基层办理,让市民可以在家门口办事。

据蒋晓光介绍,这次下沉和规范的业务,主要包括就业、社会保障、劳动关系、调解仲裁、劳动监察等7个方面32项业务。其中,参保人员养老待遇领取资格认证,原来都要到市社保局服务大厅办理,今后在各乡镇(街道)人社服务中心就能办理了;离退休人员亲属认证也从市里直接下放到了乡镇(街道)人社服务中心,而且,不仅济南市户籍的可以认证,外地来济随子女生活的也可以在全市任何一个乡镇(街道)人社服务中心办理认证;失业保险,从申报到待遇领取的所有经办业务,也从市里下放到了各县(市)区就业部门。

各级人社部门大量的窗口直接面向市民进行服务,蒋晓光表示,从政风行风评议和人社局自身的明察暗访发现,目前一些窗口单位还存在服务不主动、不热情、不耐烦,办事效率低,上班时间与工作无关的事情等问题。对此,济南市人社局从今年的1月到10月集中开展窗口单位改进作风专项行动。要求各部门工作人员在群众来办事时,做到能一次办成的不要让群众跑两次;能一个窗口对外的不要让群众多个窗口排队;能当场办结的不要让群众多等一天;能在一个地方集中办的不要让群众到处跑;能就近办的不要让群众跑远路;能在网上办的不要让群众现场办。



放飞心愿 考前减压

“高考, 六八!”“高考我不怕!”“同学们, 加油!”20日, 在山东省实验中学操场上, 高三的学生们将自己想说的话写在五颜六色的气球上, 并一起放飞了写满心愿、鼓舞和期盼的气球。随着高考的临近, 为了让高三学生从容应对高考, 学校开展了各种减压活动。 本报记者 王媛 摄

济南建委将成立审批办 审批办将进驻济南市政务服务中心

本报5月21日讯(记者 蒋龙龙 实习生 吴亚男) 21日, 记者从济南建设网获悉, 济南市城乡建设委正在研究进一步推进行政审批改革, 济南市建委将成立审批办, 审批处室(审批办)和审批事项全部进驻济南市政务服务中心, 设立首席代表, 审批事项一律现场办理。

据济南市城乡建设委党委

书记、主任田庄介绍, 简政放权、提速增效是建委向社会和群众承诺的一项重要内容。济南市城乡建设委将推进行政审批职能归并改革工作, 建立完善“批管分离”体制, 理顺内部职能配置, 强力推进“两集中、两到位”, 审批事项向一个处室集中, 审批处室向政务服务中心集中, 确保进驻政务服务中心的审批事项和审批权限真正

到位。 城乡建设委将成立专门审批处室(审批办), 协调处室之间审批业务运转衔接, 审批处室(审批办)和审批事项全部进驻市政务服务中心, 设立首席代表, 给予充分授权, 审批事项一律现场办理, 能现场办结的, 一律现场办结, 实现“一窗口受理、一站式审批、一条龙服务”, 防止体外循环。

出行

87路、123路 临时调整运行路段

本报5月21日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者21日从市公交总公司获悉, 接凤凰路施工指挥部通知, 凤凰路与舜凤路交叉路口全封闭施工, 公交线路无法正常通行, 87路、123路将于5月23日起临时调整部分运行路段。

87路、123路临时撤销凤凰路运行路段, 临时撤销公交驾校、刘智远村站点, 由此带来的不便, 敬请乘客谅解。待施工结束具备公交车通行条件后, 87路、123路将立即恢复凤凰路运行。

夏季防车辆自燃 公交司机教您一招

本报5月21日讯(记者 孟燕 通讯员 杜连虎) 20日, 在长途汽车站附近, 一辆私家车因燃油滴漏发生自燃, 恰逢正在执行营运任务的一辆K57路公交车行经此处, 司机师傅见状立即下车帮助车主将火扑灭。夏季是车辆自燃高发期, 公交司机教您一招。

进入5月份, 天气日渐炎热, 车辆发生自燃的风险也随之上升。近期, 国家出台了新车6年内免检的新规, 但车主朋友不应掉以轻心而忽略爱车的安全保障。夏季如何预防车辆自燃? 有着多年驾龄的公交司机董超师傅教您一招“一闻、二看、三查、四禁”。

一闻: 车辆在使用过程中闻有无汽油味; 二看: 查看车辆线束有无老化、松动、裸露和搭铁不实现象; 三查: 直观地检查车辆各机件有无跑、冒、滴、漏现象, 并定期对车辆进行维护保养, 同时一定不要忽略检查车载灭火器是否失效; 四禁: 夏季车内不要放车载香水、一次性打火机这类东西, 以免在高温状态下发生爆炸。

扛煤气罐上公交 被“劝退”

本报5月21日讯(记者 孟燕) 近日, 一名乘客试图扛着煤气罐上公交车, 被驾驶员和一车乘客劝阻下车。

18日上午10点左右, 18路公交车驾驶员王丽勇驾车行驶到文化西路东口站牌时, 一位40多岁的男乘客上了王师傅的公交车。这名乘客的左手提着一个小型煤气罐, 王师傅立即劝阻“师傅, 不能带着煤气罐乘坐公交车啊。”男乘客表示, “没事, 我这个煤气罐是个空的, 里面没有煤气。”王师傅只能又一遍劝说, 携带易燃易爆物品不能乘坐公交车。“您这可是煤气罐, 万一有残留煤气, 对车上乘客的安全就会有很大的威胁。”车上乘客也再次劝阻, 在王师傅和车上乘客的劝说下, 男乘客只好下车。

三王峪 SANWANGYU

嬉水漂流就来 三王峪吧

章丘三王峪景区有人间仙境、世外桃源的美誉, 游客在这里可以尽情体验射猎、垂钓、嬉水、坐漂流、玩滑道的乐趣, 也可以住在景区, 尽享田园时光。

景区内可承接200人以内的住宿会议、拓展培训, 敬请提前预约。

直通车: 周六周日节假日运行: 游702路专线车, 早上8点省体育中心北门, 8:20泉城广场站牌, 8:40解放桥东直达三王峪景区。

自驾路线: 沿经十东路至章丘界东行约4公里从潘王路右转(曹范方向)18公里即到景区(友情提示: 到了曹范镇因大车路线拉石料的大车较多路面有坑洼敬请33座以内的小车走标注的小车路线。)

景区地址: 网址: www.sanwangyu.com 景区热线: 0531-83769066